

ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ

ਰੁਚੀ ਦੀ ਅਭਿਵਿਅਕਤ

ਦਿੱਲੀ ਮੰਡਲ ਦੇ ਅੰਤਰਗਤ ਪਾਨੀਪਤ, ਕੁਰਖਸ਼ੇਤਰ ਤੇ ਕਰਨਾਲ ਦੇ ਲਈ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਦੇ ਪੈਨਲ ਦੇ ਲਈ ਆਵੇਦਨ ਮੰਗ ਕਰਨਾ

ਭਾਰਤ ਦੇ ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਦੀ ਤਰਫ ਤੋਂ ਮੁੱਖ ਚਿਕਿਤਸਾ ਸੁਪਰੀਡੈਂਟ, ਮੰਡਲ ਚਿਕਿਤਸਾਲਯ, ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ ਦਿੱਲੀ ਦੁਵਾਰਾ ਪਾਨੀਪਤ, ਕੁਰਖਸ਼ੇਤਰ ਤੇ ਕਰਨਾਲ ਖੇਤਰ ਦੇ ਲਈ ਨਿਜੀ ਹਸਪਤਾਲ ਜੋ ਕਿ ਸੇਹਤ ਯੋਜਨਾ (ਸੀਜੀਐਚਐਸ) / ਭੁਤਪੂਰਵ ਸੈਨਿਕ ਅੰਸ਼ਦਾਯੀ ਸੇਹਤ ਯੋਜਨਾ (ਈਸੀਐਚਐਸ) / ਕਰਮਚਾਰੀ ਰਾਜਯ ਬੀਮਾ ਨਿਗਮ (ਈਐਸਆਈਸੀ) ਦੇ ਨਾਲ ਪੈਨਲ ਉੱਤੇ ਹੋ ਤੋਂ ਦਿੱਲੀ ਮੰਡਲ ਦੇ ਸੇਹਤ ਲਾਭਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਆਪਤ ਸਥਿਤੀ ਵਿਚ ਇਲਾਜ ਦੇ ਲਈ ਆਵੇਦਨ ਮੰਗ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਨਿਜੀ ਹਸਪਤਾਲ (ਸੀਜੀਐਚਐਸ, ਈਸੀਐਚਐਸ/ਈਐਸਆਈਸੀ) ਦੇ ਨਾਲ ਪੈਨਲ ਉੱਤੇ ਨਹੀਂ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਹਸਪਤਾਲ ਅਪਣੀ ਨਿਜੀ ਦਰਾਂ ਉੱਤੇ ਰਿਯਾਇਤ ਦੇ ਨਾਲ ਆਵੇਦਨ ਜਮਾਂ ਕਰਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾਨਿਵਾਰਿਤ ਕਰਮਚਾਰੀ ਉਦਾਰੀਕ੍ਰਿਤ ਸੇਹਤ ਯੋਜਨਾ (ਆਰਟੀਐਲਐਚਐਸ) ਲਾਭਆਰਥੀਆਂ ਸਹਿਤ ਰੇਲਵੇ ਸੇਹਤ ਲਾਭਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਲਈ ਕੈਸਲੇਸ ਚਿਕਿਤਸਾ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ ਮੰਡਲ ਹਸਪਤਾਲ, ਦਿੱਲੀ ਦੇ ਮੁੱ ਚਿਕਿਤਸਾ ਸੁਪਰੀਡੈਂਟ ਦੇ ਨਾਲ ਸਮਝੌਤਾ ਗਿਆਪਨ ਦਸਖਤ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਕੈਸਲੇਸ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਸ਼ਰਤਾਂ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ :-

1. ਰੇਲਵੇ ਮਰੀਜ਼ ਨੂੰ ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ ਦਿੱਲੀ ਮੰਡਲ ਅਧਿਕ੍ਰਿਤ ਚਿਕਿਤਸਾ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੁਵਾਰਾ ਜਾਰੀ ਇਕ ਰੇਫਰਲ ਪਰਚੀ ਨਿਜੀ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿਚ ਜਮਾਂ ਕਰੇਗਾ।
2. ਰੇਫਰਲ ਸਲਿਪ ਉੱਤੇ ਲਗੇ ਫੋਟੋਗ੍ਰਾਫ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਰੋਗੀ ਦੀ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ ਦਾ ਤਕਸੀਦ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
3. ਉਪਚਾਰ ਸਮਾਪਤ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਦ, ਬਿਲਾਂ ਨੂੰ ਰੇਲਵੇ ਚਿਕਿਤਸਾ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੇ ਕੋਲ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸਮਝੌਤਾ ਗਿਆਪਨ ਉੱਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।
4. ਉਸ ਖੇਤਰ/ਆਸ-ਪਾਸ ਦੇ ਖੇਤਰਾਂ ਦੇ ਲਈ ਸੀਜੀਐਚਐਸ ਕਿ ਜੋ ਅਨੁਮੋਦਿਤ ਦਰਾਂ ਉਸਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬਿਲਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਤੇ ਜੋ ਮਦ ਸੀਜੀਐਚਐਸ ਦਰ ਸੂਚੀ ਦੇ ਤਹਿਤ ਸੂਚੀਬੰਧ ਨਹੀਂ ਹੈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਦਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਅਨੁਬੰਧ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਅਭਯਾਵੇਦਨ ਪ੍ਰਸਤਾਵ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਦਰਾਂ (ਸੀਜੀਐਚਐਸ/ਐਨਏਬੀਐਚ/ਗੈਰ-ਐਨਏਬੀਐਚ ਜਾਂ ਹਸਪਤਾਲ ਦਰਾਂ) ਇੱਛਾ-ਪੱਤਰ, ਉਪਲਬਧ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ, ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚਾ ਮੰਡਲ ਮੁੱਖ ਚਿਕਿਤਸਾ ਸੁਪਰੀਡੈਂਟ / ਦਿੱਲੀ ਦੇ ਨਾਮ ਹੋਵੇਗਾ ਤੇ ਅਭਯਾਵੇਦਨ ਜਮਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਆਖਰੀ ਮਿਤੀ **25 ਅਕਤੂਬਰ, 2022 ਖ਼ਾਮ 17.00 ਵਜੇ ਤਕ** ਹੈ ਹਸਪਤਾਲ ਨੂੰ ਪੈਨਲ ਲਈ ਮਾਨਯਤਾ ਦੇ ਲਈ ਪ੍ਰਕ੍ਰਿਯਾ ਰੇਲਵੇ ਬੋਰਡ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਦਿਸ਼ਾਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਵੇਗੀ। ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ ਦਿੱਲੀ ਮੰਡਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪ੍ਰਸਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਜਾਂ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਖਦਾ ਹੈ। ਕਿਸੀ ਵੀ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿਚ ਸੀਐਮਐਸ ਦਫਤਰ, ਮੰਡਲ ਹਸਪਤਾਲ, ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ, ਐਸ. ਪੀ. ਮੁਖਰਜੀ ਮਾਰਗ, ਦਿੱਲੀ-110006 ਤੋਂ ਕਿਸੀ ਵੀ ਕੰਮ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਵਿਚ **ਸਵੇਰੇ: 10.00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਖ਼ਾਮ 05.00 ਵਜੇ** (ਸੋਮਵਾਰ ਤੋਂ ਸ਼ਨੀਵਾਰ) ਦੇ ਵਿਚ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾਂ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਵਿਗਿਆਪਨ ਦੀ ਪੂਰੀ ਸ਼ਰਤਾਂ ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ www.nr.indianrailways.gov.in ਉੱਤੇ ਵੀ ਪੋਸਟ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਨੰ: **62-ਮੋਡ/ਹਸਪਤਾਲ/ਚਿਕੋਗ/ਦਿੱਲੀ/2022** ਮਿਤੀ: **21.09.2022** 2475/2022

ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਵਿਚ ਮੁਸਕਾਨ ਦੇ ਨਾਲ